«Президентские состязания по зимним видам спорта 2025»

Спортивная жизнь школьников в нашем районе протекает активно, постоянно развивается и не стоит на месте.

2025 года на базе Ленинского филиала ГБОУ СОШ с. 20 января Красноармейское состоялись Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» по зимним видам спорта. Общее руководство проведением Президентских состязаний осуществлял ГБОУ СОШ Красноармейское. оргкомитет Организационное Президентских состязаний возлагалось методическое обеспечение судейскую Ленинского филиала ГБОУ СОШ коллегию c. Красноармейское.

Президентские состязания проводятся в целях: укрепления здоровья, вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, воспитания всесторонне и гармонично развитой личности, выявления талантливых детей.

В состязаниях участвовали школьники 7 классов м.р. Красноармейский (ГБОУ СОШ пос. Кировский, ГБОУ СОШ с. Колывань, ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ с. Криволучье-Ивановка, ГБОУ СОШ пос. Ленинский, ГБОУ СОШ пос. Чапаевский, ГБОУ СОШ с. Андросовка).

В программу состязаний входило спортивное многоборье (тесты), теоретический конкурс, лыжные гонки. Соревнования командные. Принимали участие все участники класса-команды.

По итогам спортивного многоборья, теоретического конкурса, лыжных гонок определились победители Президентских состязаний по зимним видам 2025:

1 место – ГБОУ СОШ пос. Ленинский (директор И.Л. Погосян, учитель А.Н. Бельсков);

- 2 место ГБОУ СОШ с. Красноармейское (директор О.Н. Абашкина, учитель А.П. Балашов);
- 3 место ГБОУ СОШ с. Криволучье-Ивановка (директор Г.М. Ефименко, учитель П.А, Кузнецов).

Участвуя в соревнованиях, ребята чувствуют себя настоящей командой, где от каждого зависит исход! Именно командный дух становится определяющим фактором в успехе команды.

Благодарим судейскую коллегию и всех участников соревнований!